

手机也来不及掏,救起落水情侣

女儿拍视频记下全过程,给好人老爸点赞



本报泰安6月22日讯(记者 张伟)

17日下午6点左右,泰安天外村龙潭水库南侧河沟,一对情侣落水。一名路人听到呼喊,立即下水,最终将两人救起。

53岁的马先生带着家人,在泰安天外村附近游玩。当时当天在龙潭水库南侧河沟游玩的人不少,一名20来岁的女子,一不小心滑落河沟,她男朋友有些慌,想都没想就下水,结果两个人都困在水里,浮浮沉沉,不断挣扎。

马先生的妻子孙女士说,岸边围着不少人,但没人敢下水,她就连忙喊丈夫。“有人溺水了,抓紧去救。”

马先生衣服都没来得及脱,扑通一声跳下水,向落水者游去。经过一番努力,在岸边众人帮助下,落水男子被推到岸边后,抓住一名游客的腿,爬到岸上。

落水女子慌乱中,抓住了马先生。马先生深吸一口气,沉入水中又钻出水面,拽住女子的胳膊,把她拖到岸边。马先生的女儿,用视频记录下整个救援过

▶ 扫码
看视频

程。从视频中可以看出,当时河岸湿滑,帮助救人的几名游客,先后也有滑倒,险象环生。

情侣得救后,马先生到一边晾晒衣物。由于一心想救人,裤兜里的车钥匙和手机,也没来得及掏出,都被水泡了。

“这些东西不要紧,人没事就行。”面对情侣的连连感谢,马先生平静地说。

记者得知,马先生老家在泰安,现在已经搬到济宁住,年轻时学过游泳,但也有近20年没下过水了。这次下水施救,他也是冒着一定风险。

17日晚,马先生穿着湿衣裳返回济宁。女儿在微博上写到,“游客游玩时不慎落水,老爸毅然地跳下湖救了二人,为老爸点赞!更为这世间这么多愿意不顾一切伸出援助之手的好人点赞!”

骑电动车男子受伤倒地 陌生小伙车流中挡护

本报泰安6月22日讯(记者 张伟)

6月20日下午5点40分左右,泰安望岳东路与东岳大街路口,发生一起交通事故,骑电动车男子受伤倒地,躺在路中间。为防止男子受到二次伤害,一名过路的陌生小伙,站在车流中,挡在伤者前面,提醒过往车辆避让绕行。

20日下午5点40分左右,正值下班高峰期,泰安东岳大街与望岳东路路口,车来车往,有些拥堵。在路口南侧,一辆上海牌照的轿车停在路中间,车辆右侧保险杠有明显损坏,该车右侧为一辆黑色泰安牌照轿车,一辆电动车倒在黑色轿车右前方,一名穿白衬衣的男子,倒在电动车一侧,由于刚下

过雨,男子身上已经被浸湿。

一名穿黑色体恤的小伙,拿着一把伞,站在男子身旁,示意过往车辆让行。路过该处的车辆,纷纷减速慢行避让。下午6点左右,一辆救护车疾驰而来,小伙连忙招手示意,并协助医护人员,将伤者抬到担架上。

医护人员询问谁陪伤者与医院检查,小伙说,他只是路过,看到有人受伤倒地,就一边拨打急救电话,一边挡护在男子身旁,防止他受到二次伤害。

齐鲁晚报记者从泰安交警城西大队了解到,民警到场后,一边疏导交通,一边询问当事人相关情况,事故3方同意协商处理。



◀ 小伙示意车辆让行。

胸外科专家做客空中诊室

本报泰安6月22日讯(记者 路伟 通讯员 周苏) 23日下午,本报空中诊室栏目继续开诊,泰山医学院附属医院胸外科副主任医师、副教授,硕士研究生导师张强将为大家讲解微创手术治疗胸外科疾病的相关知识。

近日,泰山医学院附属医院胸外科成功开展单孔胸腔镜下肺癌根治术,这种手术是国内外最新开展的微创手术方式,手术后患者恢复良好,住

院五天后就康复出院了。张强副主任医师从医20年,对胸外科常见病、多发病的常规诊疗经验丰富,尤为擅长胸腔镜微创手术治疗肺部疾病、食管疾病、纵隔肿瘤等。

下期“空中诊室”栏目时间:6月23日下午3:00-4:00,读者可拨打健康热线18653887225,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱jinritashan2013@163.com。